0Adu/5 Werkpackungen sind keine Artikel mit Spielzeugcha-
rakter im allgemein handelsiblichen Sinn, sondern Lehr- und
Lernmittel zur Unterstiitzung des Unterrichts an Schulen. Die-
ser Bausatz ist fir Kinder und Jugendliche konzipiert und darf
nur unter Aufsicht von sachkundigen Erwachsenen gebaut

und betrieben werden.

WERKZEUGVORSCHLAG:

~

|

|

|

) '
-

&

~

[ 4
Lotkolben Laubsage- Bohrer  Holzleim /Alles- Metallsdage Kreuzschrauben-
bogen kleber dreher
NAME: KLASSE:
STUCKLISTE: o« ABMESSUNGEN: BEZETCHNUNG: TELLE:
2 Sperrholzplatten O 300/54/6 mm Box - Seiten + Innenteile B,D,F,C,E,G
1 Sperrholzplatte O 137 /92 /6 mm Box - Boden A
1 Polystyrolglasplatte O 137/92/2 mm Deckel H
1 Leiste m| 240/15/10 mm N, P
1 Leiste O 60/20 /5 mm LM
1 Leiste O 60/20/15 mm inkl. Reservestiick - Probe K
1 Getriebemotor O
1 Batteriehalter O doppelt 1,5V -AA
1 Litze isoliert O 500mm
1 Schalter - Elektro O 6 Polig 2 Schrauben M3 x5
1 Eisengew.schrauben O M3 x 25
1 Mutter O M3
6 Schrauben (] 2,9x6,5 fir Getriebemotor / Deckel
1 Lusterklemme O
1 Spitzer - Aluminium O



o Teile ausschneiden:

Die Teile (A) bis (G) aufzeichnen und mit der Laubsdge ausschneiden.
Die 5 Locher bohren bzw. aussdgen. Die Locher sind in den Teilen (B), (D), (G) und (H).

125 i 92 i 79
6116 Lsoﬁ i
B D (b'\% F
-
r L1 =
N
F\‘r o
|
L 296 J
125 92 80
GSﬁ
C E G q>\% Q)b‘
OF—=—f+]
|
il
L244
297 |
r147
= Lot
e H A
& Deckel - transparent Boden
q)b
/6/7‘3_
| ¥
L14 OKv.
137 ‘ 137
9 Geh&duse zusammenleimen: Dann die Teile nach Abbildung zusammen

leimen. Dabei Holzleim verwenden.

(g
T

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



9 Der Spitzmechanismus - Holzleisten:
I

Die Teile nach Abbildung auf Holzleisten zeichnen und abschneiden. Alles mit Buchstaben beschiften.
& 1
S y "o [ ] (H 5
80 | 80 | 40 | 40 —30—+—25—  —30——30—
240 OK
60/20/5 60/20/15 <
(270 /15 / 10 mm) (60/20/5mm)  (60/20/15 mm)

&

e Teil (K) und der Spitzer:

In Teil (K) ein Loch @ 4mm bohren. Den Schlitz in
Teil (K) sdgen. Die Lusterklemme in den Schlitz
einsetzten, und mit der Schraube M3 x 30 und

der Mutter M3 befestigen .

Teil (K) mit (L) und (M) zusammenleimen.

Ebenfalls den Spitzer ankleben. oKy

6 Motor vorbereiten: /\
~

Die Antriebs-Welle auf Seite der Zahnrader mit der Metellsdge um
OKV/

ca. 40 mm kiirzen.

@ Den Spitzmechanischmus - zusammenbauen:

Dreh-Achse

Dreh-Achse

—
—

—

Die Teile zusammenstecken und fiir den Einbau in die Box vorbereiten. Die Achse des Getriebemotors geht in
OK//

die Lusterklemme (festschrauben). Der Spitzer befindet sich dann auf der fiktiven Verlangerung auf der gleichen

Achse.

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



0 Den Mechanischmus in die Box bringen: pep, Getriebemotor mit 4 Schrauben (2,9x6,5) auf die
Teile (N) schrauben. Die ganze Getriebeeinheit in die
Box kleben. Das Zentrum des Spitzers liegt in der ge-
dachten Achsenverldngerung des Getriebemotors. Teil
(F) und (G) bilden die Kammer Fiir die Spitz-Abfalle.

Den elektrischen Stromkreis installieren. Eventuell einen Létkolben verwenden. Der Schalter wird in Teil (B), der
Batteriehalter auf Teil (F) geklebt. AbschlieRend die Box bemalen und lackieren.
Der transparente Deckel wir mit 2 Schrauben (2,9 x 6,5) befestigt.

Wie ist es den Schilern beim Zusammenbau ergangen? Wir freuen uns auf Ihre Riickmeldung unter info@aduis.com.
Viel Spal’ und gutes Gelingen!

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.



